



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
CLC -- Rua Gomes Carneiro, nº 1 – CEP 96010--610 – Pelotas/RS – Brasil

Retificação dos editais 44/2019 e 45/2019

No edital 44/2019, onde se lê:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa de Pós-Graduação Mestrado em Letras da UFPel estarão abertas no período de **20 de maio de 2018** a 17 de junho de 2019 por email: ppgl.ufpel@gmail.com, preenchendo o campo “Assunto” com a expressão “INSCRIÇÃO SELEÇÃO ALUNO REGULAR - MESTRADO”.

Leia-se:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa de Pós-Graduação Mestrado em Letras da UFPel estarão abertas no período de **20 de maio de 2019** a 17 de junho de 2019 por email: ppgl.ufpel@gmail.com, preenchendo o campo “Assunto” com a expressão “INSCRIÇÃO SELEÇÃO ALUNO REGULAR - MESTRADO”.

No edital 45/2019, onde se lê:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa de Pós-Graduação Doutorado em Letras da UFPel estarão abertas no período de 20 de maio de 2019 a **24 de junho de 2019** por e-mail: ppgl.ufpel@gmail.com, preenchendo o campo “Assunto” com a expressão “INSCRIÇÃO BOLSA EDITAL 01/2019”.

Leia-se:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa de Pós-Graduação Doutorado em Letras da UFPel estarão abertas no período de 20 de maio de 2019 a **20 de junho de 2019** por e-mail: ppgl.ufpel@gmail.com, preenchendo o campo “Assunto” com a expressão “INSCRIÇÃO SELEÇÃO ALUNO REGULAR - DOUTORADO”.

Onde se lê:

6. A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <http://wp.ufpel.edu.br/ppgl> e na Secretaria do Programa até o dia **26 de junho**.

Leia-se:

6. A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <http://wp.ufpel.edu.br/ppgl> e na Secretaria do Programa até o dia **21 de junho**.

Pelotas, 20 de maio de 2019.

Prof.ª. Dr.ª. Daiane Neumann
Coordenadora do PPG/Letras – UFPel